

NEM AKARÁS

PÁRATLAN OLDAL - LXIII. évfolyam, 26. szám, 2019. június 28.

„Weberék elbuktak, a magyar emberek nem akarták őket” – olvasható a *miniszterelnok.hu*-n. Sokan szomorúan vehették tudomásul, hogy a ballib médiafölény kénköves patája még a kormányfő honlapjára is bemerészkedik, hiszen az idézett szövegrész mellérendelő és alárendelő összetett mondatként is értelmezhető. Szerencsénkre az Európai Tanács ülését követő Orbán Viktor-nyilatkozat minden kételyt eloszlat: „Magyarországon egy nagy támogatást kaptunk, kaptam; 53 százalék, az példátlan, ...és ezért komoly vállalásokat is tettünk, tettem. Azt mondtam, hogy ezzel a támogatottsággal meg tudom akadályozni, hogy olyan vezetői legyenek az Európai Uniónak, akik a bevándorlást pártfogolják. És azt is vállaltam, hogy nem lesz olyan vezetője az uniónak, aki ne adná meg a tiszteletet Magyarországnak és a közép-európai országoknak.” Még elgondolni is rossz, mi lett volna, ha a Fidesz nem 13, hanem csak 10-11 mandátumot nyer az EU-s választásokon. Akkor talán még Orbán zsenije se lett volna képes kordában tartani a többi 740 innen-onnan szalajtott, ideológiailag ingatag képviselőt. Az első mondat tehát így helyes: „Weberék elbuktak, mert a magyar emberek nem akarták őket”. Tavaly novemberben a Fidesz még megszavazta Webert az EPP csúcsjelöltjének, bár Weber azelőtt, nyilván a Magyarország és kormánya iránti mélységes tiszteletből a Sargentini-jelentés mellett voksolt. Weber 8 hónap alatt migránspárti és tiszteletlen lett, azaz átállt az erő sötét oldalára. Pár hete a Fidesz még támogatta Weber EU-s frakcióvezetővé választását, de ez biztosan nem lényeges vezetői poszt az unióban, különben Orbán onnan is kipaterolta volna. Mint látható, még a kereszténydemokraták közt is előfordul, hogy valaki politikai szélkakasként viselkedik, idegen tollakkal ékeskedik, *horribile dictu* a képét felfújva, a maga erejét tízszeresnek hazudva pávatáncot lejt. Orbán Viktor még öt évig gránitszilárdsággal képviselheti az unióban, hogy mit nem akarnak a magyar emberek. Nem akarásnak nyögés a vége. Már érezzük is.